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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  ومسمرحـلة ـ  يازدهمسنجش 
)30/9/1397(  

  )يازدهم( انــبز  
  

  :باشد مي از طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظرات ارزشمند ش هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
شـود،   از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي sanjesheducationgroup@yahoo.comپست الكترونيكي 

  . ي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريدهاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علم ديدگاه

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

11از  6آزمــــون   
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  )يازدهم( آزمايشي زبانگروه 
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 .درست است 4گزينه  .1
 )شك و گمان: شائبه) (همه، سراسر: جمله) (برداري، اطاعت، فرمانبري فرمان: طوع) (قصر و هر بناي رفيع: كوشك(

 .درست است 3گزينه  .2
 .، غلط است»ور شعله«) درخشان، تابان: مشعشع(

 .درست است 2گزينه  .3
 )بزرگ است: جلتّ) (پارچه و كاغذي كه روي چيزي پيچند: لفاف) (وتتوانگري، ثر: تمكنّ) (ها نكته: نكت: (ها معني درست واژه

 .درست است 1گزينه  .4
 .غلط آمده است» آغوز و شير«املاي 

 .درست است 3گزينه  .5
  ثوابكه چشم از تو دارد به نيكي 

 .درست است 2گزينه  .6
 )اي گنجهنظامي : ليلي و مجنون) (عطاّر: الاوليا هًتذكر) (الدين رازي نجم: مرصادالعباد(

 .درست است 4گزينه  .7
 )2فارسي  22. ص . (است» صائب تبريزي«بيت، سرودة 

 .درست است 1گزينه  .8
 )نگارش 54. ص. (آمده است» تار سه«متن داده شده از جلال آل احمد است و اين متن در كتاب 

 .درست است 3گزينه  .9
  . فاقد سجع است» 3«عبارت 
  واژة سجع  ←اي  اي و آفريده كرده) 1گزينه 
  واژة سجع ←خوانخواران و طراّران ) 2گزينه 
 واژة سجع ←مردند و بردند ) 4گزينه 

 .درست است 4گزينه  .10
 .ستتشبيه؛ اما بيت فاقد آراية پارادوكس ا ←لاله عذار » 4«در بيت 

 .درست است 2گزينه  .11
 )تشبيه: گرد ناخوشي) (كنايه از ايران: ملك آرشي) (جناس ناهمسان: آرش و آتش(

 .درست است 1گزينه  .12
  :هاي وصفي عبارتند از تركيب

  )مورد 3(آن چهره، چهرة مشعشع، چهرة تابان 
  )مورد 2(اين همرهان، همران سست عناصر ) 2گزينه 
  ) مورد 1(قند فراوان ) 3گزينه 
 )مورد 1(آن نور ) 4گزينه 

 .درست است 3گزينه  .13
 .مفعولي است» را«ها  ـ ساير گزينه) فك اضافه. (روشني ديده از خاك درت حاصل بود) 2گزينه 

 .درست است 4گزينه  .14
  ) وندي ـ مركب  ←گيراگير (

 .درست است 2گزينه  .15
 )افزايش ←ريياست = رياست ) (ابدال ←اشتماع = اجتماع ( )كاهش ←بازامد (

 .درست است 1گزينه  .16
  ص  م  ص  ص =  ص  م  ص  م  ص  م         م  ـُ  ش  ك  = و  ي  را  ن  ـِ  
  ص  م  ص  ص  =ص  م  ص  م  ص  م         فـ  ـَ   ر   ق  = ج  ـُ  د ا ي ي 

)2(ش و نگار)  2(فارسي   
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  ص  م  ص=  ك  ا  ه  
  ص  م  ص=  بـ  ي  د  

 .درست است 3گزينه  .17
 .كل بيت يك جملة غيرساده است

 .درست است 2گزينه  .18
  نيايد پيش تي جز شرشرتو   خيرانديشاست  خيرگفت اگر 

 مسند      مضاف اليه براي پيش       مسند     نهاد    
 .درست است 4گزينه  .19

 ز پيوستگي و وحدتمودرنگنجيدن كنايه ا
 .درست است 1گزينه  .20

ثمري  سرو از بي/ توصيه به سكوت  ←بهتر از مهر خموشي سپري نيست تو را / عدم شناخت  ←اي كه از عالم معني خبري نيست تو را 
 صليحا تأييد بي ←خلعت نوروزي يافت 

 .درست است 2گزينه  .21
 .از سعدي است» 2«مفهوم از كوزه همان برون تراود كه در اوست معادل عبارت 

 .درست است 3گزينه  .22
 .شود دريافت مي» 3«همين مفهوم از بيت . نتيجه است پند و نصيحت نادان، بي: مفهوم عبارت سؤال

 .درست است 4گزينه  .23
 .شود ق دريافت ميتقابل عقل و عش» 3و  2، 1«از مفهوم ابيات 

 .درست است 1گزينه  .24
  .با پشت پا زدن به دنيا، آسايش را كسب كرديم: مفهوم بيت

 .درست است 3گزينه  .25
 .شود دريافت مي» 3«همين مفهوم از بيت . ترك گفتار و توصيه به كردار: مفهوم بيت سؤال

 
  

  
 .درست است 1گزينه  .26

دهد  مي... شود ـ نيز ـ هر وقت، گامهاي  ، محكم مي)تفاوت ساختار(، به شما )د ندارددر عبارت عربي وجو(هرگاه، هم : ترتيب خطاها به 
  ). تفاوت ساختار(

 .درست است 3گزينه  .27
  . ـ بدان عمل كنيد) تفاوت ساختار(داند  ـ بعمل آوريد، آن را مي) تفاوت ساختار(علم دارد : ترتيب خطاها به 

 .درست است 2گزينه  .28
 . اي، فرستاديد ـ چنانچه حسنه) تفاوت ساختار(پيشي گرفت ... رستاديد، خواهيد يافت ـ هرگاه، حسنات پيش ف: ترتيب خطاها به 

 .درست است 3گزينه  .29
ـ درختان، ) در ترجمه لحاظ نشده» اُخري شجرة«(، )تفاوت ساختار(است ... ـ اين ) تفاوت ساختار(شود  آغاز مي... با دور :  ترتيب خطاها به

  . گيرد ، از سر مي)مه لحاظ نشدهدر ترج» اُخري«(
 .درست است 1گزينه  .30

  . گرفتند برند ـ از درخت، بهره مي مي  ، بهره)تفاوت ساختار(از درخت ... پرچين ـ از پيرامون :  ترتيب خطاها به 
 .درست است 1گزينه  .31

 . سيدرود ـ خواهد ر اي، رسيده است ـ ثبت كرد، مي بازي، كسي كه ، گل، مرحله: ترتيب خطاها به
 .درست است 2گزينه  .32

  ). لحاظ نشده ترجمةدر » جيدا«(ـ ) تفاوت ساختار(هستند ... با ديگران، خوب باشد ـ اينها : ترتيب خطاها به
  
 

)2(عربي، زبان قرآن   
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 .درست است 2گزينه  .33
 . بيست ضربدر سه مساوي شصت است: ص

 .درست است 3گزينه  .34
 )تفاوت ساختار(ـ ذلك العامل ) تفاوت ساختار(ه ، العامل ب)نيست» علم«معادل (العلم ـ أحدا : ترتيب خطاها به

 .درست است 1گزينه  .35
ـ قد ) تفاوت ساختار(أكثر ... و   مئة، )در تعريب لحاظ نشده» گاهي«قيد (، )در عبارت فارسي وجود ندارد(بعض الأوقات : ترتيب خطاها به

 ، أشجار، أمتار)در عبارت فارسي وجود ندارد(الأحيان ـ بعض ) تفاوت ساختار... (و  مائة، )در تعريب لحاظ نشده» بعضي«(يكون، 

 .درست است 4گزينه  .36
 ) يلتفت، بر وزن يفتعل: ص(، يلتفتَ )الطّالب، اسم فاعل: ص(الطالبَ 

 .درست است 3گزينه  .37
 ) سبعينَ: ص(، سبعينٍ )خمسةٍ: ص( ِخمسة

 .درست است 1گزينه  .38
مصدره : ص(» ملاعبة«ـ مصدره ) دائماً مفتوحةنونه : ص(دائماً  مكسورةنونه  ـ) من باب افتعال: ص(من باب تفاعل : ترتيب خطاها به

  )»لعب«
 .درست است 4گزينه  .39

  ). از اوزان مبالغه نيست( مبالغةـ اسم ) الأصليةمن الأعداد : ص( الترتيبيةـ من الأعداد ) نكرة: ص(، علم معرفة: ترتيب خطاها به
 .درست است 1گزينه  .40

 ) »كبر«من فعل : ص(» تكبر«ـ مأخوذ أو مشتق من فعل ) معرفّ بأل: ص( نكرةـ ) مذكر: ص( مؤنث: ترتيب خطاها به

 .درست است 3گزينه  .41
 » و أحسنهم خلقاً...  هيحترمون رأي«با توجه به عبارت 

 .درست است 1گزينه  .42
 » و يبتسم في وجوه الآخرين... الانسان الذي يكون متواضعاً «باتوجه به عبارت 

 .ست استدر 4گزينه  .43
 ) برترين انسان بين مردم كسي است كه بين خود و ديگران فرق بگذارد(باتوجه به مفهوم عبارت و مفهوم متن 

 .درست است 4گزينه  .44
 . اين گزينه صحيح است) هر آنچه در راه خدا انفاق كنيد براي كسب رضاي او، از آن بهره خواهيد برد(با توجه به مفهوم عبارت 

 .درست است 1گزينه  .45
 . اين گزينه صحيح است) كند خورد و بين درختان آن زندگي مي هاي بلوط را مي سنجاب حيواني است كه دانه(باتوجه به مفهوم عبارت 

 .درست است 3گزينه  .46
 .اين گزينه صحيح است) ده باضافة شش مساوي شانزده(با توجه به معنا 

 .درست است 4گزينه  .47
 ها مفعول به است اما نكره در ديگر گزينه» خيراً، فرحاً، أثمارا، فواكه«عرفه است، در حاليكه كلمات مفعول به و م» الفواكه«در اين گزينه 

 .درست است 3گزينه  .48
 . باشد لذا جملة اسميه مي) أحب، أحسن(شروع شده و داراي مبتدا و خبر است » أحب«اين گزينه با اسم تفضيل 

 .درست است 1گزينه  .49
 ). اند از كلمة ديگري گرفته نشده(ترتيب مبتدا و خبر هستند و هيچكدام از مشتقات نيستند يعني  به» و تزيد عةإضا«در اين گزينه كلمات 

 .درست است 3گزينه  .50
  . اين گزينه مبني للمجهول است) به وظايف سختي در كم سال بودنت موظف شدي(با توجه به معني 
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 .درست است 1گزينه  .51

 . هاي اساسي دست يافت سوال  توان به پاسخ عقل و وحي ميبا كنار هم قرار گرفتن 
 .درست است 2گزينه  .52

  165آيه / سوره مباركه نساء 
 بعدالرسل حجةاالله  رسلا مبشرين و منذرين لئلا يكون للناس علي

 .درست است 3گزينه  .53
 . نياز به عدالت، داد و ستد وتشكيل خانواده از نيازهاي ثابت بشر است

 .تدرست اس 2گزينه  .54
 . كننده بر همة احكام و مقررات اسلامي تسلط دارند قوانين تنظيم

 .درست است 3گزينه  .55
 . گوي نيازهاي مردم باشد تواند پاسخ آمدن پيامبر جديد نشانگر اين است كه بخشي از تعليمات پيامبر قبلي اكنون نمي

 .درست است 3گزينه  .56
من  الاخرة و من يبتغ غيرالاسلام دينا فلن يقبل منه و هو في« : فرمايد قرآن كريم مي. ردپيروي از دين اسلام سعادت دنيا و آخرت را در پي دا

 » الخاسرين
 .درست است 2گزينه  .57

 . هاي قرآن را داده است قرآن كريم براي اثبات ناتواني و نهايت عجز منكران به آنان پيشنهاد آوردن حتي يك سوره مانند سوره
 .درست است 1گزينه  .58

 . دعوت به مبارزه و اين تحدي قرآن كريم محدود به زمان خاصي نيست تحدي يعني
 .درست است 1گزينه  .59

 . يابد كسي كه با زبان عربي آشنا باشد به محض خواندن قرآن اعجاز لفظي آن را درمي
 .درست است 2گزينه  .60

 . منظور از جامعيت قرآن كريم، نيازهاي مربوط به برنامة زندگي و هدايت انسان است
 .درست است 3ينه گز .61

 . كنند انسجام دروني قرآن كريم يعني نه تنها ميان آيات آن ناسازگاري نيست، بلكه آياتش با يكديگر هماهنگي دارند و همديگر را تأييد مي
 .درست است 1گزينه  .62

 . بيشتري قرار داده استمثلاً نماز جماعت را از نماز فرادي برتر دانسته و براي آن ثواب . اسلام يك دين كاملاً اجتماعي است
 .درست است 2گزينه  .63

  . اي بر پاية عدل و زندگي براساس قوانين عادلانه بدون وجود يك نظام حكومتي سالم ميسر نيست رسيدن به جامعه
 .درست است 3گزينه  .64

 . باز گرددها خداست و اجراي هر قانون هنگامي صحيح است كه به قانون الهي و فرمان او  ولي و سرپرست حقيقي انسان
 .درست است 2گزينه  .65

ده لازم است در جامعه حكومتي وجود داشته باشد كه طاغوتي نباشد يعني مورد پذيرش خداوند باشد و دستورات الهي را كه در قرآن و روايات آم
  . است، به اجرا درآورد

 .درست است 1گزينه  .66
  60آيه / سورة مباركه نساء

يريد و الطاغوت و قد امروا ان يكفروا به  ا بما انزل اليك و ما انزل من قبلك يريدون ان يتحاكموا اليالذين يزعمون انهم امنو الم تر الي 
 لهم ضلالا بعيداضالشيطان ان ي

 .درست است 1گزينه  .67
را امام خميني بزرگترين شخصيت عصر حاضر است كه به تبيين ضرورت حكومت اسلامي پرداخته و با بيان روشنفكرانة خود توجه مردم 

 . به آن جلب كرده است

) 2(دين و زندگي   
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 .درست است 2گزينه  .68
 . امام خميني فرمودند هر نظام سياسي غيراسلامي، نظامي شرك آميز است، چون حاكمش طاغوت است

 .درست است 3گزينه  .69
 . رداالله عليه و آله وسلم از طرف خداوند مسئول تشكيل حكومت است، يعني ولايت و سرپرستي جامعه را برعهده دا رسول خدا صلي

 .درست است 4گزينه  .70
 . كند هاي آماده را هدايت مي پيامبر خدا با استفاده از اين قدرت وولايت، دل. اي بالاتر از ولايت ظاهري است ولايت معنوي مرحله

 .درست است 4گزينه  .71
 . گيرد هدايت معنوي از طريق امداد غيبي و الهامات و مانند آن صورت مي

 .درست است 3گزينه  .72
 . مندي انسانها از هدايت معنوي به درجة ايمان و عمل آنان بستگي دارد هميزان بهر

 .درست است 2گزينه  .73
 . السلام بوده است عليه صورت الهام بر روح و جان حضرت علي  آموزش اين علوم از طريق آموختن معمولي نبوده است، بلكه به

 .درست است 1گزينه  .74
 . كنند و از وي پيروي نخواهند كرد شود به او اعتماد نمي خطا مياگر مردم احتمال دهند كه پيامبرشان دچار 

 .درست است 4گزينه  .75
رسد و امكان هدايت از مردم سلب  اگر پيامبري در دريافت وحي و ابلاغ آن به مردم معصوم نباشد دين الهي به درستي به مردم نمي

 . شود مي
  
 
  

 .درست است 1گزينه  .51
 . شود بر اساس قانون و برهان عليّت به آن جواب داده مي» هان داراي عامل والا و پديد آورندة برتراست؟چرا اين ج«: براي پاسخ به سؤال

 .درست است 2گزينه  .52
 .گيرد هر چيز ديگري غير از خداوند، نيرو و اثر خود را از خداوند مي

 .درست است 3گزينه  .53
هاي ديگر به طرقي از عوامل انكار  گردد انحرافات اخلاقي است با اينكه گزينه ترين عاملي كه سبب روي گرداني انسان از خالق مي يكي از مهم

 .  باشد ترين عامل، انحرافات اخلاقي مي باشند اما مهم گرداني از خالق مي روي
 .درست است 2گزينه  .54

 . باشد باشد چون واجب الوجود و بسيط مي خداوند از هر نظر مستقل است و هستي و وجود از خودش مي
 .درست است 3ينه گز .55

 . هاست ها و حاكم بر آن هاست نه خداوند كه برتر از پديده ماده متحول است كه در ضمن پديده
 .درست است 3گزينه  .56

بيني مادي است عقيده دارد كه در جهان هستي چيزي جز ماده وجود ندارد و هستي در همين طبيعت مادي خلاصه  كسي كه داراي جهان
 .ام علمي است ام و عقيده كند كه اين عقيده را از راه علم به دست آورده ت موجود نيست چنين شخص ادعا ميشود و ماوراء طبيع مي

 .درست است 2گزينه  .57
 . باشد هاي رواني حاصل از فقر مي اي افراد، در دوران جواني دارد، عقده هاي رواني كه سهم بزرگي در معتقدات پاره يكي از عقده

 .درست است 1گزينه  .58
 . ترين عامل دوري از توحيد عملي است و تمرين كردن دوري از گناه، نشانگر توحيد عملي است ه، مهمگنا

 .درست است 1گزينه  .59
گويند خدا و ماوراي  ها مي همچنين آن. اي كه انسان براي شناخت موجودات در اختيار دارد، حواس اوست گويند تنها وسيله ماديون مي

  . يان اين دو جمله يك تناقض و ناسازگاري بزرگ هستم. طبيعت وجود خارجي ندارند
  
 

هاي ديني فرهنگ و معارف اقليت  
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 .درست است 2گزينه  .60
كند، اين است كه او يقين دارد كه آن پديده را علتّي  اي صرف مي علتّ اين كه دانشمندي ساليان دراز عمر خود را در راه كشف علتّ پديده

 . تواند بدون علتّ باشد هست و هرگز نمي
 .درست است 3گزينه  .61

 . كند يابد، نقش خداوند در جهان، ضرورت وجود پيدا مي ها و حوادث را مي رود و عوامل پديده علم پيش ميهر چه 
 .درست است 1گزينه  .62

 . گيرد در بحث، جست و جوي علتّ، تمام اختراعات و كشفيات علمي بر اساس كنجكاوي و حس علتّ يابي صورت مي
 .درست است 2گزينه  .63

 . توان كشف كرد آورند، اين است كه خداوند را با حواس خود نمي كنند، دليلي كه براي اين ادعاي خود مي نكار ميكساني كه وجود خداوند را ا
 .درست است 3گزينه  .64

با اينكه هر يك موجودات داراي قدرت و اثر خاص خود هستند، هيچ يك از . از ديدگاه تعاليم آسماني در جهان هيچ موجودي استقلال ندارد
  . اند و نيروي خود را از خود ندارند، بلكه از خداوند گرفتهها اثر  اين

 .درست است 2گزينه  .65
 . اي بدون استثناء اين است كه تا علتّ من موجود نباشد، من پا به صحنه وجود نخواهم گذاشت زبان حال هر پديده: گويند ها چه مي پديده

 .درست است 1گزينه  .66
باشد؛ آيا انسان در زندگي، محتاج راهنمايي از جانب خداوند  كه قابل طرح و بحث است، اين سوال مي ترين اصلي بعد از اعتقاد به خداوند، مهم

 .باشد است؟ مي
 .درست است 1گزينه  .67

 . فضانوردان، شوروي سابق، به علت داشتن تصوري نادرست از خداوند بود، كه اظهار داشتند كه ما خدا را در آسمان نيز نديديم
 .درست است 2گزينه  .68

 . باشد شريك داشتن علامت نقص ونياز است، در صورتي كه خداوند منزهّ و مبرا از شريك مي
 .درست است 3گزينه  .69

 . باشد علت نياز بشر به دين اين  است، كه وجود دين در انسان از نيازهاي فطري بشر مي
 .درست است 3گزينه  .70

 . نمايد يابد عملاً خداوند را انكار مي يهاي خود م كسي كه اعتقاد به خداوند را مخالف بي بند و باري
 .درست است 4گزينه  .71

 . دهد توحيد نظري كه نظر و عقيدة ما در مورد خداوند را نشان مي
 .درست است 3گزينه  .72

 . ها از عقل و منطق و تفكر و انديشه است ها از خداوند يكتا و خالق جهان هستي، گريز انسان عامل اصلي رويگرداني انسان
 .درست است 2گزينه  .73

 . نمايد باشد كه خود وجوب، وجود را اثبات مي براي اينكه اثبات، وجود هرشيء، نيازمند برهان و دليل مي
 .درست است 1گزينه  .74

 . توحيد به معناي يكتايي و واحد بودن خداوند است
 .درست است 4گزينه  .75

  . د به توحيد و دوري از شرك استترين اعتقاد الهيون و پيروان پيامبران الهي، اعتقا ترين و مهم اصلي
   
 
 

  گرامر و لغات: بخش اول 
 

 .درست است 2گزينه  .76
  .كنيمكنيم كه بگوييم انجام كاري را توصيه نميبراي اين استفاده مي "shouldn't"از 
  

 )2(انگليسي 
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 .درست است 1گزينه  .77
  .كنيمبراي نشان دادن نتيجة انجام كاري استفاه مي + so"صفت  "… + that +از ساختار 

 .درست است 4گزينه  .78
 .كنيم تا راجع به آينده صحبت كنيمهاي وابسته از زمان حال ساده استفاده ميوارهدر جمله

 .درست است 3گزينه  .79
  .استفاده كنيم "fewer"جمع است بايد از صفت تفضيلي  "speakers"چون كلمة 

 .درست است 3گزينه  .80
 .ه را كه قصد داشت در مورد موضوع بگويد گفته بودعلي منتظر يك توضيح شد، اما سارا تمام آنچ: ترجمه

 .درست است 2گزينه  .81
 هاي المپيك بعدي است؟كدام كشور ميزبان بازي: ترجمه

 .درست است 4گزينه  .82
 .افتادزد بر زمين ميها هر دفعه كه كسي به او تكل مييكي از بازيكنان آن: ترجمه

 .درست است 1گزينه  .83
 .هاي زيادي را صرف وبِگردي، جستجوي اطلاعات، كردممن ساعت: ترجمه

 .درست است 1گزينه  .84
  .تواند عكسِ قاتل را از يك سري عكس انتخاب كندنيروي انتظامي از او پرسيد كه آيا او مي: ترجمه

 .درست است 2گزينه  .85
 .رد ـ او باز هم خواهد گفت نهتواني اگر مايلي دوباره از او بپرسي، اما فرقي نخواهد كتو مي: ترجمه

 .درست است 3گزينه  .86
كنم بهتر است كه در چيزي كه دوست داريم شكست بخوريم تا اينكه در چيزي كه از آن متنفريم راستش را بخواهي من فكر مي: ترجمه

  .موفق شويم
 .درست است 4گزينه  .87

  .اي نسبت به زندگي داردرسد ديدگاه منطقياو يك مرد جوانِ سختكوش است كه به نظر مي: ترجمه
  

  Cloze Test: بخش دوم
 .درست است 2گزينه  .88

  .كندرا توصيف مي "believed"قيد است و صفتwidely"  "در اينجا 
 .درست است 1گزينه  .89

"the one" طور مشخص به به"Gregorian calendar" كنداشاره مي.  
 .درست است 3گزينه  .90

  .كنيمجع به دو احتمال استفاده ميبراي صحبت كردن را "… either … or"از 
 .درست است 4گزينه  .91

  .يعني جشن گرفتن "observe"در اينجا 
 .درست است 3گزينه  .92

"play tricks on someone" يعني كسي را دست انداختن.  
  

  درك مطلب: بخش سوم
 .درست است 3گزينه  .93

  كند؟ر آن خط كشيده شده را به بهترين نحو توصيف مياي كه در پاراگراف اول زيهاي زير نقش جملهيك از گزينهكدام: ترجمه
  .دهدتر توضيح ميطور واضحاي كه در جملة قبل مطرح شده را بهاين جمله نكته) 3
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 .درست است 1گزينه  .94
  كار كنيم؟كند چهنويسنده به ما توصيه مي: ترجمه

 .از طريقِ شكست خوردن ياد بگيريم) 1
 .درست است 1گزينه  .95

  هاي زير است؟يك از گزينهدر پاراگراف دوم مترادف كدام "confirm"ة كلم: ترجمه
  تأييد كردن) 1

 .درست است 2گزينه  .96
  .---------------كند كه انجام دادن كارهاي مشابه به روش مشابه نويسنده اشاره مي: ترجمه

 شودبه موفقيت ختم نمي) 2
 .درست است 2گزينه  .97

  گراف دوم چيست؟هدف اصلي نويسنده در پارا: ترجمه
 مقايسه كردن ساعات كاري در كشورهاي مختلف) 2

 .درست است 4گزينه  .98
  كنند؟كاري ميبا توجه به متن، چرا بسياري از مردم اضافه: ترجمه

 .كنندها احساس مسئوليت ميآن) 4
 .درست است 4گزينه  .99

  طيلات درست است؟ يك از موارد زير در مورد زمان تعبا توجه به پاراگراف آخر، كدام: ترجمه
 .تري نسبت به كاركنان آلماني دارندكاركنان آمريكايي تعطيلات كوتاه) 4

 .درست است 1گزينه  .100
  تر است؟هاي زير نزديكيك از گزينهدر متن به كدام "dull"كلمة 

  كنندهكسل) 1
  
 

  
  گرامر: بخش اول 

 .درست است 2گزينه  .101
remember   صورت هم بهاز افعالي است كه فعل بعد از آنing  فرم و هم به صورت مصدر باto آيد اگر كار به ياد آوردن قبل از آن مي

  استفاده  toخاطر آوردن انجام گيرد از مصدر با دار استفاده كرد و اگر اين كار بعد از به ingانجام شود بايد از فرم 
  .شود كه در اينجا كار قبل از فعل به ياد آوردن انجام گرفته استمي

 .درست است 3گزينه  .102
  .شودبه صورت مثبت نوشته مي Noوارة سؤالي به خاطر گرچه شكل ظاهري جمله مفرد است ولي از نظر مفهومي بر جمع دلالت دارد پس جمله

 .درست است 1گزينه  .103
  .آمده است 1اسم غيرقابل شمارش است بهترين جواب در  careاز آنجائيكه 

 .درست است 3گزينه  .104
  قبل از عبارت  Despite. استفاده كرد whereasوم تضاد جمله و جايگاه آن كه در ابتداي جمله است بايد از با توجه به مفه

  .گيرنددر اين جايگاه قرار نمي  Neverthelessو   Howeverآيد،مي
 .درست است 4گزينه  .105

  .كنيممي استفاده whichاز آنجائيكه كه قبل از جاخالي كاما است و اشاره به جملة قبل است از 
 .درست است 1گزينه  .106

  )به مرگ نزديك شدن(درست است  came near to dying عبارت 
 .درست است 2گزينه  .107

so much  قبل ازthe better كندبه شدت چيزي اشاره مي.  
  

اختصاصي انگليسيزبان   
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 .درست است 4گزينه  .108
  .دار استفاده شود ingفعل بعد هم بايد به صورت and و becoming با توجه به 

 .ستدرست ا 3گزينه  .109
By the time  معادلbefore آيداست كه فعل اول بعد از آن گذشته ساده و فعل دوم ماضي بعيد مي.  

 .درست است 1گزينه  .110
  .دهنده زمان قطعي است بايد از آيندة كامل استفاده كردكه نشان by nowبا توجه به 

  
  لغت: بخش دوم 

 .درست است 3گزينه  .111
زاي روزانه لازم و هاي استرسحفظ تناسب فيزيكي و احساسي بدن و براي درست مواجه شدن با موقعيت يك برنامه تمريني مناسب براي: ترجمه

  .ضروري است
 تحليل بردن) 4  حفظ كردن) 3  شكايت كردن) 2  چرت زدن) 1

 .درست است 1گزينه  .112
  .ي رامردم، اموال و كشاورز: دهديك آتشفشان در حال فوران سه چيز را در معرض خط قرار مي: ترجمه

  رفتار) 4  مشخصه) 3  جا، محل) 2  موجوديت، چيز) 1
 .درست است 4گزينه  .113

  آيا موضوع خاصي در ذهن داريد يا فقط در حال جستجو هستيد؟: ترجمه
 ويژه) 4  دوطرفه) 3  اجباري) 2  كافي ) 1

 .درست است 3گزينه  .114
  .ن به خانه رسيدعملاً غيرممكن است كه در زمان اوج ترافيك در كمتر از يك ساعت بتوا: ترجمه

 غيرمتحملانه) 4  عملاً) 3  از روي ترديد) 2  شكاكانه) 1
 .درست است 2گزينه  .115

  .وجود آوردن مشكل پافشاري كنيد، شركت ممكن است مجبور شود شما را اخراج كنداگر شما در به: ترجمه
 ادامه دادن) 4  تأمين كردن) 3  اصرار كردن) 2  فراوان بودن) 1

 .درست است 1گزينه  .116
  .باشدسپتامبر مي 23نام براي امتحان داوطلبين بايد يادداشت كنند كه آخرين مهلت براي ثبت: مهترج

 دوره) 4  تعطيلي) 3  مدت) 2  آخرين فرصت) 1
 .درست است 4گزينه  .117

  .ها شغلي به او پيشنهاد نكردند زيرا فكر كردند كه او قادر به انجام آن كار نيستآن: ترجمه
 قادر، توانا) 4  زگارسا) 3  جدي) 2  با دقت) 1

 .درست است 4گزينه  .118
  .ميليون مايل مربع زمين به كشاورزي اختصاص يافته است 197يك سوم از سطح تقريباً : ترجمه

 تقريباً) 4  طبيعتاً) 3  لزوماً) 2  جداً ) 1
 .درست است 3گزينه  .119

  .چنين موضوعات مهمي بپردازيمتوانيم بدون حمايت و همكاري بهما نمي: ترجمه
 توزيع كردن) 4  به مسائل پرداختن) 3  متقاعد كردن) 2  متغير بودن) 1

 .درست است 1گزينه  .120
  .سيگار كشيدن يك علت اصلي در ابتلا به سرطان ريه است: ترجمه

 ظهور، برود) 4  واضح) 3  نتيجه) 2  علت) 1
 .درست است 2گزينه  .121

  .مافراد حاضر در سمينار را بگوي توانم به شما تعداد دقيقنمي: ترجمه
  اصلي) 4  واضح) 3  دقيق) 2  خلاصه) 1
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 .درست است 4گزينه  .122
  .طور ناگهاني  متوقف كردكه چراغ قرمز شد، او ماشين را بهوقتي: ترجمه

 صورت ناگهانيبه) 4  طور واضحبه) 3  نهايتاً) 2  اساساً) 1
 .درست است 3گزينه  .123

  .د كه اطلاعات را از روي ديسك كامپيوتر خراب بازيابي كردافزار تخصصي اين امكان اغلب وجود داربا استفاده از نرم: ترجمه
 شكل دادن) 4  بازيابي كردن) 3  تصديق كردن) 2  حدس زدن) 1

 .درست است 2گزينه  .124
  .هاي چشم در بعضي كشورهاي استوايي جلوگيري كردمشكل است كه از شيوع بيماري: ترجمه

 آشنايي) 4  تماس) 3  شيوع) 2  موضوع) 1
 .درست است 1گزينه  .125

  .ها كمك كردندتوانستند راه بروند به زخميبعد از جنگ، سربازاني كه مي: ترجمه
  ديده، خراب آسيب) 4  سعادتمند) 3  شكسته) 2  زخمي) 1

  ساختار جمله: بخش سوم
 .درست است 4گزينه  .126

 .ترين شكل ممكن نوشته شودترين و روانجمله بايد در ساده
 .درست است 1گزينه  .127

at the top of ،to the left of  درست است و با توجه به مفهوم جملهwhere  بعد ازis گيردقرار مي.  
 .درست است 3گزينه  .128

 .آمده است 3با توجه به مفهوم جمله بهترين ترتيب در گزينه 
 .درست است 2گزينه  .129

  .است گيرد و شكل صيح افعال در قسمت دو آمدهضمير مفعولي بدون حرف اضافه قرار مي informبعد از فعل 
 .درست است 1گزينه  .130

Most gardeners  ياthe most of gardeners عبارت . درست هستندin the early درست است.  
  

  نقش زباني: بخش چهارم
 .درست است 4گزينه  .131

  آن مرد كيست؟: ترجمه آ
  .او دوست قديمي دوران مدرسه است كه به صورت ناگهاني چند روز پيش در كتابفروشي او را ديدم: ب
 يهو برخورد كردن) 4  ظاهر شدن) 3  با هم بودن) 2  وارد شدن) 1

 .درست است 1گزينه  .132
  .آيا حال خواهرتان خوب است: آ: ترجمه

  .كنندنه هنوز مريض است و والدين از او مراقبت مي: ب
 جبران كردن) 4  شبيه بودن) 3  كشي كردناسباب) 2  مراقبت كردن) 1

 .درست است 1گزينه  .133
  نم خودكارتان را قرض بگيرم؟توامي: آ: ترجمه

  .نه خودكار من شكسته است: ب
 كنار گذاشتن) 4  توقف كردن) 3  خيلي خواندن) 2  شكستن) 1

 .درست است 3گزينه  .134
  .رسدعصباني به نظر مي: آ: ترجمه

  .بله، زيرا او فهميده است كه به او دروغ گفته شده است: ب
  ار كردنسو) 4  فهميدن) 3  تنظيم كردن ) 2  بيرون كشيدن) 1
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 .درست است 2گزينه  .135
  .كاسه را انداختم و آن ترك برداشت: آ: ترجمه

  .آوريمما كاسه خودمان را مي. نگران نباش: ب
  نگران نباش) 2    تا جايي كه به من مربوط است) 1
  خيلي متأسفم) 4    كنيشوخي مي) 3

 .درست است 1گزينه  .136
  جاميسن را دوست نداريد، اينطور نيست؟: آ: ترجمه

  .نه، راستشو بگويم دوست ندارم: ب
 كهتا وقتي) 4  مهم نيست) 3  شودفرض مي) 2  در حقيقت) 1

 .درست است 3گزينه  .137
  .گفتيمكنم در مورد ميهماني پنهاني براي سو چيزي بايد به ماري ميفكر نمي: آ: ترجمه

  .ماند، و او قول داد كه نگويدماري سر قولش نمي. درست است: ب
 با وجود اين) 4  درست است) 3  ي هميشهبرا) 2  راستي) 1

 .درست است 4گزينه  .138
  مهم است زودتر  اينجا را ترك كنم؟: آ: ترجمه

  .نه، كاملاً به خودت بستگي دارد: ب
    گوييدآنچه شما مي) 2    رو به پيشرفت) 1
  به خودت بستگي دارد) 4    تماماً) 3

 .درست است 4گزينه  .139
  .شودت دير ميامدرسه! استو عوض كنبيدار شو و لب! خاطر خدابه: آ: ترجمه

  ساعت چند است؟: ب
 به خاطر خدا) 4  چرند نگو) 3  كه گفتمهمين) 2  به جهنم) 1

 .درست است 2گزينه  .140
  .هنري هميشه شجاع و مؤدب است: آ: ترجمه

  .بله، او يك آقازاده به تمام معني است: ب
  سدر تما) 4  در تگنا گذاشتن) 3  به تمام معني) 2  غيرممكن) 1
  

 Cloze Test: بخش پنجم

 .درست است 3گزينه  .141
  .دست نياورده استشكلات هنوز شرايط غذاي سالم را به: ترجمه

 موضوع) 4  وضعيت) 3  جنبه) 2  بخش) 1
 .درست است 1گزينه  .142

  .درست است 1كه اسم قابل شمارش است و همچنين ترتيب كلمات گزينه  studiesبا توجه به 
 .درست است 4گزينه  .143

  .دهندرسد كه خطر عوامل بيماري قلبي را كاهش ميدهندة اصلي آن، كاكائو، به نظر ميكلات و مادة تشكيلش: ترجمه
 اصلي) 4  تنها) 3  دقيق) 2  منصف) 1

 .درست است 2گزينه  .144
  .آيدمي toبه صورت مصدر با  appearفعل بعد از 

 .درست است 2گزينه  .145
  .دهداكسيداني دارند كه خرابي سلول درگير در بيماري قلبي را كاهش ميرات آنتيهاي كاكائو اثها موجود در دانهفلاوانول: ترجمه

 هانمونه) 4  نكات) 3  اثرات) 2  اشكال) 1
 .درست است 1گزينه  .146

  .رودبه كار مي implicatedوجه وصفي كوتاه شدة مجهول به صورت 
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 .درست است 4گزينه  .147
كنند كه فشارخون كاهش پيدا كند و شكلات بيشتر هستند ـ همچنين كمك مي ها ـ كه در شكلات تلخ نسبت به شيرفلاوانول: ترجمه

  .عملكرد عروق بهتر شود
 غالب) 4  عاقلانه ) 3  مشابه) 2  مفيد) 1

 .درست است 3گزينه  .148
  .در قسمت قبل آمده است: ترجمه

 تناسب) 4  عملكرد) 3  تأثير) 2  طرح) 1
 .درست است 1گزينه  .149

  .كنيماستفاده مي in additionكه اين پاراگراف به دنبال آن و در تأييد آن است از با توجه به پاراگراف قبلي و اين
 .درست است 2گزينه  .150

  .اما تحقيق بيشتر براي تأييد اين نتايج وجود دارد: ترجمه
 منتشر كردن) 4  ترجمه كردن) 3  تائيد كردن) 2  روايت كردن) 1

 .درست است 4گزينه  .151
  .درست است in the moringعبارت 

 .درست است 3زينه گ .152
  .كندمصرف شكلات زياد شكلات به اضافه وزن كمك مي: ترجمه

  موافقت كردن) 4  كمك كردن) 3  تصميم گرفتن) 2  اجرا كردن) 1
 .درست است 1گزينه  .153

  .كنيماستفاده مي unlikeبا توجه به مفهوم عدم شباهت، قبل از اسم از 
 .درست است 2گزينه  .154

  .شوددار استفاده مي ingفعل به صورت  whileبعد از 
 .درست است 3گزينه  .155

  .كنيميا جودو سر صبحگاهي اضافه ميچرب  بريد، شكلات ساده به شير كماگر شما از طعم شكلات لذت مي: ترجمه
  

  درك مطلب: بخش ششم
 .درست است 2گزينه  .156

  يك از موضوعات زيرا ارتباط دارد؟متن با كدام: ترجمه
  كار يك زن براي اصلاح جامعه و صلح جهاني) 2  يك زن آمريكايي اولين جايزة صلح نوبل به) 1
 كمك زنان تحصيلكرده به جامعه آمريكا) 4  پيشرفت زود هنگام كار اجتماعي در آمريكا) 3

 .درست است 2گزينه  .157
  شود؟يك از موارد زير از متن استنتاج ميكدام: ترجمه

  .جين آدامز بودبخش فليسي سوفي ون ساتنر الهام برتاكار بارونس ) 1
  .جين آدامز براي افتتاح هال هوس مشهور بود) 2
  .هاي ادبي پائيني داشتندكردند مهارتآنهايي كه نزديك هال هوس زندگي مي) 3
 .گرفت نه شهروند يك كشور خاصجين آدامز خود را به عنوان شهروند دنيا در نظر مي) 4

 .درست است 3گزينه  .158
  .نزديك است ---------------به معني  6خط در  "commitment"كلمة : ترجمه

  اشتياق) 4  اهدا) 3  اجبار) 2  درگيري) 1
 .درست است 3گزينه  .159

  .---------------جين آدامز ترغيب شد كه هال هوس را افتتاح كند زيرا : ترجمه
  ار اجتماعي پيدا كنندهايي در كداد كه از تحصيلاتشان استفاده كنند و شغلآن به زنان تحصيلكرده اين فرصت را مي) 1
8او به اروپا در دهه ) 2  سفر كرد  
  هال ديدن كرداو از توين بي) 3
  نزديك استل منت هوس در شيكاگو ديده شد) 4
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 .درست است 4گزينه  .160

  .---------------كه او طبق متن، شهرت جين آدامز ضربه خورد زماني: ترجمه
  هاي كارگري شودها و اتحاديهداد كه جاي ملاقاتي براي كلوپبه هال هوس اجازه ) 1
  به جنبش حق رأي زنان پيوست) 2
  شد NAACPعضو مؤسس ) 3
  مخالف درگيري آمريكا در جنگ جهاني اول شد) 4

 .درست است 2گزينه  .161

  .كنداشاره مي ---------------به  16در خط  "their"كلمة : ترجمه
  زنان طبقه متوسط) 2    هاي مادران كاربچه) 1
  كنندهپرستاران ملاقات) 4    اعضاي اتحاديه كارگري) 3

 .درست است 1گزينه  .162

  .بهتر هستند ---------------كند كه كارشناسان در نويسنده پيشنهادي مي: ترجمه
  اجرا) 4  بررسي) 3  تجربه گذشته) 2  حل مسائل) 1

 .درست است 4گزينه  .163

  .---------------شوند كه يهاي كامپيوتري طراحي مبرنامه: ترجمه
  وجود آورندنتايج بهتري به) 1
  هاي اكتشافي را بهبود ببخشندروش) 2
  نتايج مؤثري داشته باشند) 3
  سازي كنندهاي انساني را شبيهدر حل مسائل استراتژي) 4

 .درست است 4گزينه  .164

  .هستند ---------------استنتاج و استقراء دو روش : ترجمه
  استدلال) 4  گيرينتيجه) 3  پذيريشنق) 2  درك) 1

 .درست است 1گزينه  .165

  .---------------كه شوند براي اينهاي ذهني شكل داده ميمدل: ترجمه
  به نتيجه برسند) 2  ها را ارزيابي كنند و نتايج را تصديق كنندپيش فرض) 1
  طرح را تصديق كنند) 4    در مورد تفكر بيشتر بياموزند) 3

 .درست است 3گزينه  .166

  .---------------توانيد استنتاج كنيد كه سيگارهاي داراي توتون پايين مي: ترجمه
  ها مطلوب هستندبراي اكثر سيگاري) 2  دهندخطرات سيگار كشيدن را كاهش مي) 1
  تأييديه جراحان عمومي را دارند) 4    شوندباعث سرطان ريه مي) 3

 .درست است 2گزينه  .167

  .كشندسيگار مي ---------------ها دهند كه ميانگين سيگاريمتخصصين آمار نشان مي: ترجمه
  كدامهيچ) 4  مثل گذشته) 3  بيش از گذشته) 2  كمتر از گذشته) 1

 .درست است 3گزينه  .168

  .خواهد بود ---------------هاي ناشي از سرطان ريه شود كه امسال تعداد مرگبيني ميپيش: ترجمه
  ازة سال قبلاند) 2    نسبت به سال قبل كمتر) 1
3 (6  111) 4    تا بيش از سال قبل تا  
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 .درست است 1گزينه  .169

  .---------------درصد مرگ زنان به خاطر سرطان ريه : ترجمه
  در حدود نصف درصد مرگ مردان به خاطر سرطان ريه است) 1
  مستعد ابتلا به سرطان ريه نيستند اشاره به اين مطلب است كه زنان) 2
  برابر با تعداد مرگ مردان به خاطر سرطان ريه است) 3
  يابدهر ساله افزايش مي) 4

 .درست است 4گزينه  .170

  .---------------شود كه سرطان ريه از متن استنتاج مي: ترجمه
  شودهميشه به سيگار كشيدن مربوط مي) 2    به صورت مؤثري قابل درمان است) 1
  اخيراً درمان قطعي نداشته است) 4  شود سيگاري از بازار كنار گذاشته شوندباعث مي) 3
  
  

  




